

În perioada 19-24 februarie 2024 am participat la **Cursul "The Digital Teacher: A21-Century Introduction tot Digital Education „Mobilitate Erasmus+2023-1-RO01-KA121-SCH-0000124912- desfășurat la Florența – Italia**. Acest curs a reprezentat pentru mine, profesor de literatura română, o oportunitate de a participa la un curs de digitalizare, cât și o provocare. Sunt recunoscătoare și încântată de această oportunitate, pentru că am avut posibilitatea de a lua parte la un program de formare profesională în domeniul educației digitale, am avut ocazia să vizitez numeroase obiective turistice și culturale reprezentative ale Renașterii universale, din Florența și împrejurimi, care m-au impresionat și plăcut foarte mult, am participat la anumite schimburi interculturale cu profesori din alte țări, mi-am îmbunătățit abilitățile de comunicare în limba engleză și în domeniul educației digitale. Acest curs a spart barierele etnice, rasiste, culturale și ne-a învățat o nouă definiție interculturalității și a protejării mediului înconjurător.

Mi-a plăcut foarte mult modul cum s-a desfășurat programul de învățare. Formatoarea, o profesionistă deosebit de empatică, ne-a explicat foarte clar ceea ce aveam de realizat și la sfârșitul programului, după evaluarea sarcinilor din ziua respectivă, eram mulțumită că reușeam să rezolv toate aplicațiile de lucru. Am învățat multe lucruri noi din domeniul educației digitale: instrumente digitale pentru lecții interactive și pentru proiectarea materialelor de învățare (Padlet, Copilot, Curipod, Nearpod, Canva, Microsoft designer, Chat GPT), instrumente digitale pentru evaluare (Quizalize, Plickers, Flip). Competențele digitale însușite în cadrul acestei mobilități de formare profesională, mă vor ajuta în viitor, atunci când voi desfășura lecțiile cu elevii mei. Cursul a fost o oportunitate binevenită atât de învățare, cât și de împărtășire a experiențelor cu colegii care nu au beneficiat de mobilitate. Învățarea unor instrumente și aplicații digitale noi și implementarea acestora în procesul de învățare vor face lecțiile mai atractive și îi va ajuta pe elevi în procesul de integrare. A fost pentru mine o experiență divină, densă, interculturală deosebită .

Recomand viitorilor participanți să se implice activ, în astfel de proiecte, deoarece vor avea doar de câștigat din punct de vedere profesional, cultural și personal.

